



ఎవరెస్టు ఎక్కెందుకు సాయం అందించరూ..

• పర్వతారోహకుడు యశ్వంతీనాయక్

ఖైరతాబాద్, డిసెంబర్ 9: ఎవరెస్టు పర్వతాన్ని అధిరోహించేందుకు ఆర్థిక సాయం అందించాలని పర్వతారోహకుడు భూక్యా యశ్వంతీనాయక్ ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. శనివారం సోమాజిగూడ ప్రెస్ క్లబ్ లో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన వివరాలు వెల్లడించారు. తాను మహబూబాబాద్ జిల్లాలోని మరిపెడ మండలం ఉల్లెపల్లి తండాలో వ్యవసాయ కుటుంబంలో జన్మించానని తెలిపారు. తనకు 15 ఏట నుంచే పర్వతారోహణపై ఉన్న మక్కువతో సిక్కింలోని ఇండియన్ హిమాలయ్ సెంటర్ ఫర్ ఆడవెంచర్ అండ్ ఈకో టూరిజంలో శిక్షణ తీసుకున్నానన్నారు. తాను ఇప్పటి వరకు సాతాప్రికాలోని మౌంట్ కిలిమంజారో, రప్ప్యాలోని మౌంట్ ఎలబ్రస్, హిమాచల్ ప్రదేశ్ లోని మౌంట్ యూనాం, మౌంట్ ఎవరెస్ట్ బేస్ క్యాంపు, జమ్మూకశ్మీర్ లోని ఎత్తైన పర్వతాలను అధిరోహించానని చెప్పారు. తాజాగా ఈనెల 1న ఆస్ట్రేలియాలోని సముద్రమట్టానికి 7,310 ఫీట్ ఎత్తులో ఉన్న మౌంట్ కోజిస్కోను ఎక్కినట్లు తెలిపారు.



యశ్వంతీనాయక్ ను ప్రశంసిస్తున్న గిరిజన సంఘాల నాయకులు

ప్రపంచంలోని ఏడు ఖండాల్లో అన్ని పర్వతాలను అధిరోహించాలన్నది తన లక్ష్యమన్నారు. ప్రస్తుతం ప్రపంచంలోనే ఎత్తైన మౌంట్ ఎవరెస్టు ఎక్కెందుకు ప్రయత్నిస్తున్నానని, అయితే ఆ ఫీట్ ను పూర్తి చేసేందుకు సుమారు రూ. 40 లక్షలు ఖర్చవుతుందన్నారు. గిరిపుత్రుడనైన తనకు మౌంట్ ఎవరెస్టును అధిరోహించేందుకు ప్రభుత్వం ఆర్థిక సాయం అందించాలని కోరాడు. అనంతరం యశ్వంతీనాయక్ ను గిరిజన శక్తి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు శరత్ నా



ఆస్ట్రేలియాలోని మౌంట్ కోజిస్కోపై త్రివర్ణ పతాకంతో యశ్వంతీ నాయక్ (ఫైల్)

యక్, వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ సుబ్బునాయక్, ప్రధాన కార్యదర్శి విజయ్ నాయక్, చీఫ్ కో ఆర్డినేటర్ రమేశ్ రాథోడ్, పారిశ్రామికవేత్త రామునాయక్, తదితరులు పుష్పగుచ్ఛం అందించి శాలువాతో ఘనంగా సన్మానించారు.

మానవ హక్కులపై అవగాహన ఉండాలి



కొండాపూర్, డిసెంబర్ 9: మానవ హక్కులపై ప్రతి ఒక్కరూ అవగాహన కలిగి ఉండాలని మౌలానా ఆజాద్ నేషనల్ ఉర్దూ యూనివర్సిటీ రాజనీతిశాస్త్ర అచార్యులు అప్రోజ్ ఆలం అన్నారు. ప్రపంచ మానవ హక్కుల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని శనివారం కొండాపూర్ డివిజన్ స్టూడెంట్స్ హైస్కూల్ లో ఫ్రెండ్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ కన్వీన్షన్ టీ. రామస్వామి యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో మానవ హక్కుల అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అప్రోజ్ ఆలం ముఖ్య అతిథిగా హాజరై విద్యార్థులను డై శించి ప్రసంగించారు. పాఠశాల అధ్యాపక బృందం, ఫ్రెండ్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

అభ్యాస పాఠశాలలో విజ్ఞాన మేళా..

ఖైరతాబాద్, డిసెంబర్ 9 : ఖైరతాబాద్ డివిజన్ ఆనంద్ నగర్ కాలనీలోని అభ్యాస పాఠశాలలో శనివారం విజ్ఞాన మేళా నిర్వహించారు. ప్రధాన నిర్వహణాధికారులు ఈషా, దివ్య పాల్గొని విద్యార్థుల ప్రదర్శనలను వీక్షించింది అభినందించారు. విజ్ఞానశ్రీ టీచర్ల ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులు చేసిన వివిధ రకాల ప్రాజెక్టులు చూపరులను ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ లక్ష్మి, విభాగాధిపతి రాజ్ మాట్లాడుతూ ఆధునిక సాంకేతి యుగంలో విద్యార్థులు విజ్ఞానశాస్త్రపై అవగాహన, ఆసక్తి పెంచుకోవాలన్నారు. విద్యార్థులను



విజ్ఞాన మేళాలో పాల్గొన్న విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు

విజ్ఞాన పరంగా ప్రోత్సహించడంలో పాఠశాల యాజమాన్యం, టీచర్లు ఎల్లప్పుడూ ముందుంటారన్నారు. అనంతరం పాఠశాల యాజమాన్యం విద్యార్థుల ప్రదర్శనలను తిలకించి అభినందించారు.

ప్రభుత్వ పథకాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

• టీపీసీసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కోట నీలిమ • ఘనంగా సోనియాగాంధీ జన్మదిన వేడుకలు

బేగంపేట్ డిసెంబర్ 9: ప్రభుత్వ పథకాలను అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరూ వినియోగించుకోవాలని టీపీసీసీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ కోట నీలిమ అన్నారు. శనివారం తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రారంభించిన టీఎస్ఆర్టీసీ బస్సుల్లో మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణాన్ని సనత్ నగర్ నియోజకవర్గంలో కోటా నీలిమ ప్రారంభించారు. సోనియాగాంధీ జన్మదినం సందర్భంగా సనత్ నగర్ లో స్వామి టాకీస్ వద్ద ఆమె భారీ కేక్ చేశారు. అనంతరం రాంగోపాల్ పేట్ డివిజన్ లోని నల్లగుట్టలో మహిళలకు చీరలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. మహిళాభివృద్ధి ధ్యేయంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం

ముందుకు సాగుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు సలీంఖాన్, శ్రీకాంత్ వారి పాల్గొన్నారు. అమీర్ పేట్లో.. అమీర్ పేట్ : ప్రభుత్వ పథకాలను ప్రజలంతా సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకురాలు డాక్టర్ కోట నీలిమ అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం శనివారం నుంచి ప్రవేశపెట్టిన మహిళలకు ఆర్డీసీ బస్సుల్లో ఉచిత ప్రయాణంలో భాగంగా సనత్ నగర్ టౌన్ టెర్రిన్ లో మహిళలతో కలిసి బస్సుక్లి కొంత దూరం ప్రయాణించారు. ఇచ్చిన హామీలను నిలబెట్టుకునేందుకు కృషి చేస్తున్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అనంతరం కాంగ్రెస్ నేత సోనియాగాంధీ జన్మదిన వేడుకల్లో భాగంగా సనత్ నగర్ బస్టాండ్ లో ఆమె పార్టీ నాయకులతో కలిసి కేక్



హిమాయత్ నగర్ వై జంక్షన్ లో ఖైరతాబాద్ కార్పొరేటర్ పి.విజయారెడ్డి



సనత్ నగర్ లో ఆర్డీసీ బస్సులో ప్రయాణిస్తున్న టీపీసీసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కోట నీలిమ



సనత్ నగర్ లో ఆర్డీసీ బస్సులో ప్రయాణిస్తున్న టీపీసీసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కోట నీలిమ

కేక్ చేసి సంబురాలు జరుపుకున్నారు. హిమాయత్ నగర్ లో.. హిమాయత్ నగర్ : కాంగ్రెస్ పార్టీ అగ్రనాయకురాలు సోనియాగాంధీ జన్మదినం సందర్భంగా శనివారం హిమాయత్ నగర్ వై జంక్షన్ లో ఖైరతాబాద్ కార్పొరేటర్ పి.విజయారెడ్డి కేక్ చేశారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు నిరంజన్, శివ, జావెద్, దిలీప్ రాజ్ రెడ్డి, ముజ్జులాల పాల్గొన్నారు.

చెరువుల సుందరీకరణతో పూర్వ వైభవం : కార్పొరేటర్

కొండాపూర్, డిసెంబర్ 9: చెరువులకు గత వైభవాన్ని తీసుకువచ్చేందుకు సుందరీకరణ పనులను చేపట్టినట్లు చందానగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ మంజుల రఘునాథరెడ్డి అన్నారు. శనివారం కార్పొరేటర్ డివిజన్ పరిధిలో ఫెస్ మ్ పీపుల్ ఐటీ కంపెనీ, బైరెడ్డి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో

సీఎస్ఆర్ నిధులతో చేపట్టిన భక్తికంటంబ సుందరీకరణ పనులను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. చెరువుల ఆక్రమణలతో పాటు కాలుష్యం నుంచి కాపాడేందుకు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. మురుగు నీరు చేరకుండా తగిన జాగ్రత్తలు చేపట్టడంతో

పాటు వ్యర్థాలను చెరువుల్లో పారవేస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకోనున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో చందానగర్ డివిజన్ అధ్యక్షులు రఘునాథరెడ్డి, బైరెడ్డి ఫౌండేషన్, ఫేస్ మ్ పీపుల్స్ ఐటీ కంపెనీ ప్రతినిధులు శర్వానంద్, రాము, చైతన్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేషనల్ హ్యూమన్ రైట్స్ కౌన్సిల్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శిగా పిల్లి ప్రకాశ్

బేగంపేట్ డిసెంబర్ 9: నేషనల్ హ్యూమన్ రైట్స్ కౌన్సిల్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శిగా పిల్లి ప్రకాశ్ నియమితులయ్యారు. ఈ మేరకు శనివారం సంస్థ జాతీయ అధ్యక్షులు డాక్టర్ సంపత్ కుమార్ ఉత్తర్యులు జారీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా పిల్లి ప్రకాశ్ మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్రంలో మానవ హక్కుల పరిరక్షణకు తన వంతుగా కృషి చేస్తానన్నారు. మానవ హక్కుల ఉల్లంఘనలు జరిగితే ప్రజలు తమ దృష్టికి తీసుకురావాలని సూచించారు. త్వరలోనే రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, కార్యవర్గంతో కలిసి తెలంగాణ వ్యాప్తంగా కార్యకలాపాలను ముమ్మూరం చేసి ప్రజలను చైతన్యవంతం చేస్తామని తెలిపారు. తనపై నమ్మకం ఉంది పదవిని అప్పగించిన జాతీయ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ సంపత్ కుమార్, రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ రావులకు ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



పిల్లి ప్రకాశ్

రాష్ట్ర స్థాయి కరాటే పోటీల్లో సాయి నితేశ్ కు గోల్డ్ మెడల్



గోల్డ్ మెడల్ అందుకుంటున్న విద్యార్థి సాయి నితేశ్

కవాడిగూడ, డిసెంబర్ 9: రాష్ట్రస్థాయి కరాటే పోటీల్లో విద్యార్థి సాయి నితేశ్ గోల్డ్ మెడల్ సాధించాడు. స్కూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ ఆధ్వర్యంలో నల్లగొండ ఇండోర్ స్టేడియంలో రాష్ట్ర స్థాయి కరాటే టోర్నమెంట్ నిర్వహించారు. ఈ టోర్నీలో సాయి నితేశ్ గోల్డ్ మెడల్ సాధించి నేషనల్ లెవల్ టోర్నమెంట్ కు ఎంపికయ్యాడు. ఈ సందర్భంగా కోట్ శంకర్ మాట్లాడుతూ ఎంతో శ్రమించి సాయి నితేశ్ ఈ స్థాయికి చేరుకున్నాడని అన్నారు. అహర్నిశలు శ్రమించి నేషనల్ లెవల్ లోనూ మంచి ప్రతిభ కనబర్చేలా తీర్చిదిద్దుతానని పేర్కొన్నారు.

స్థానిక సంస్థల్లో రిజర్వేషన్లు పెంచాలి

హిమాయత్ నగర్, డిసెంబర్ 9 : స్థానిక సంస్థల్లో రిజర్వేషన్లను 22 నుంచి 42 శాతం వరకు పెంచి గ్రామపంచాయతీ ఎన్నికలు నిర్వహించాలని టీపీ హక్కుల సాధన సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు టి.వెంకట్రామములు ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. శనివారం హిమాయత్ నగర్ లోని సంఘం రాష్ట్ర కార్యాలయంలో ఆయన మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల మ్యానిఫెస్టోలో ప్రకటించిన అన్ని హామీలను అమలు చేసేందుకు చొరవ చూపాలన్నారు. మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణాన్ని ప్రారంభించడాన్ని తాము స్వాగతిస్తున్నామని చెప్పారు.

19న భగవద్దీత శోక్ల కంఠస్థ పోటీలు

హిమాయత్ నగర్, డిసెంబర్ 9: తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం, హిందూ ధర్మ ప్రచార పరిషత్ ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులకు ఈ నెల 19న భగవద్దీత శోక్ల కంఠస్థ పోటీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు పరిషత్ సహాయ కార్య నిర్వహణ అధికారి చతుర్వేదుల సత్యనారాయణ శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. గీతా జయంతి పురస్కరించుకుని హిమాయత్ నగర్ లిబర్రీలో గల టీటీడీ కల్యాణ మండపంలో పోటీలు జరుగుతాయని, 6,7 తరగతుల విద్యార్థులను జూనియర్, 8,9 తరగతుల విద్యార్థులను సీనియర్ విభాగంగా విభజించి పోటీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. పోటీల్లో పాల్గొనే విద్యార్థులు తమ పేర్లను నమోదు చేసుకోవాలని, పూర్తి వివరాలకు 9030850336 నంబరులో సంప్రదించాలని కోరారు.

ఉచిత కంప్యూటర్ శిక్షణ

ఖైరతాబాద్, డిసెంబర్ 9 : ఖైరతాబాద్ గణేశ్ ఉత్సవ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులు, ఉద్యోగులు, గృహిణులు కోసం ఉచిత కంప్యూటర్ శిక్షణ ఏర్పాటు చేసినట్లు నిర్వహకుడు సింగిరి రాజ్ కుమార్ ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. నేటి నుంచి 12వ తేదీ వరకు అడ్మిషన్లు జరుగుతాయని, ఎంఎస్ ఆఫీస్, ఎడిఎం కెయ్, సీ లాంగ్వేజ్ తదితర అంశాల్లో ఉదయం 7 గంటల నుంచి సాయంత్రం 7.30 గంటల వరకు షిఫ్టు వారీగా శిక్షణ ఇస్తామన్నారు. 13 నుంచి తరగతులు ప్రారంభమవుతాయన్నారు. పూర్తి వివరాలకు 9866661588 నంబరులో సంప్రదించాలని పేర్కొన్నారు.